



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2025 február

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

Jubileumi XX. Évfolyam 2 szám
2025. 02. 01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 2. vasárnap: Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)
- 3. hétfő: Szent Balázs püspök és vértanú
- 5. szerda: Szent Ágota szűz és vértanú
- 6. csütörtök: Miki Szent Pál és társai vértanúk
- 9. vasárnap: Évközi 5. vasárnap
- 10. hétfő: Szent Skolasztika szűz
- 11. kedd: A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária
- 14. péntek: Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök Európa társvédőszentje
- 16. vasárnap: Évközi 6. vasárnap
- 17. hétfő: A Szervita rend hét szent alapítója
- 21. péntek: Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító
- 22. szombat: Szent Péter apostol székfoglalása
- 23. vasárnap: Évközi 7. vasárnap
- 24. hétfő: Szent Mátyás apostol
- 27. csütörtök: Nareki Szent Gergely apát és egyháztanító



A hírlevél tartalmából:

- A**z adatvédelmi szabályaink 2025.02.01-től a Gyártelep plébánián megújulnak (2. oldal)
- H**elyi plébániai hírek (4. oldal)

Az adatvédelmi szabályaink 2025.02.01-től a Gyártelep plébánián

ADATVÉDELMI SZABÁLYAINK 2025.02.01-től hatályosak

A 2010-es években ismét hangsúlyos kérdéssé vált az adatvédelem kérdése a szigorú szankcionálás kilátásba helyezése, ugyanakkor a gyakorlat számára nem egyértelmű szabályok miatt. Az egyházközségek esetében az 1948-1990 közötti rosszlemkű időszak különösen érzékennyé tette a közösségeink, a programok, az egyházi működés szervezésében nehezen nélkülözhető adatok nyilvántartásának és védelmének a kérdését, bele értve az ilyen eseményeken készülő képek, felvételek biztonságos tárolásának, belső anyagokban való felhasználásának jól szabályozott lehetőségeit.

A Váci Püspökség megbízásából az ország talán legelismertebb adatvédelmi szakjogásza, Dr. Marczali Melinda állította össze 2022-ben az egyházmegyei plébániák adatvédelmi dokumentumait és a dokumentumokkal kapcsolatos teendőket.

Különösen hitelessé teszi az anyagot, hogy például a „VáciEgyh_Dk-Gyt Pléb_ÉrdekmérlegelésiTesztek_2025-02-01” című dokumentumban, különösen is a „kiértékelés” pontjaiban a kialakított szabályozás minden pontját, előírását pontos jogszabályi hivatkozásokkal támasztja alá.

A Dunakeszi-Gyártelep Plébánia Egyháztanácsa az ennek alapján készült egyházközségi szabályokat a 2025.01.20-i testületi ülésén elfogadta.

Fontos, hogy az adatkezelési tájékoztatót akkortól kell alkalmazni, amikor azt a Plébánia a honlapján közzéteszik.

Erre a határozat szerint 2025.02.01. napján

kerül sor. A plébánia adatkezelési szabályai az alábbi linken érhetők el:

https://dkjsz.vaciegyszazmegye.hu/2025_adatvedelmi_szabalyok.pdf

Egyidejűleg a Plébánia hirdetőtáblájára (a Jézus Szíve templom előterében és a plébánia kapujánál elhelyezett hirdetőtáblán) a következő mondat kerül kiírásra: “a Plébánia adatkezelési tájékoztatói a Plébánia honlapján [https://dkjsz.vaciegyszazmegye.hu/2025_adatvedelmi_szabalyok.pdf] linken elérhetők.

Fontos a végrehajtás szempontjából, hogy - a plébániai adatkezelési tájékoztatóban is részletezett módon -, az Egyházi Törvénykönyvnek megfelelően „minden plébánián legyen levéltár”. A plébánia irodájának és a plébániai levéltárnak a korszerűsítésére 2024 őszén került sor több család közreműködésével, fejlesztése jelenleg is folyamatban van.

Fontos és régen várt szabály, hogy (a munkavállalók kivételével) másnak nem kell nyilatkoznia a fénykép és videofelvétel készítésével és felhasználásával kapcsolatban. Mindenki másról készíthető és felhasználható korlátozás nélkül fotó és videofelvétel, ha a jelen adatvédelmi célú szabályozás a honlapra felkerül. Részletek a szabályozásban olvashatóak.

A szabályozás keretein belül az egyházközséghez tartozók név, hozzájárulási fizetési és kapcsolattartási adatai gyűjtethetők. (Lásd: „Plébániához való tartozásra vonatkozó adatkezelési tájékoztató”)

Ennek alapján az egyházközségi tagok adatainak karbantartására, frissítésére is fokozatosan sor kerül. Ennek keretében a születési év-hó-nap is (pl. a hasonló nevű, lakcímű családtagok megkülönböztetésére)

rögzítésre kerül.

Az egyházközséghez tartozók további adatai lehetnek keresztelés, bérálás, házasság, temetés kapcsán. (Plébániai levéltár)

szereplő további) személyes adatok is rögzítésre kerülnek. (Plébániai levéltár)

Szepes Béla
a Dunakeszi-Gyártelep Plébánia
Egyháztanácsának világi elnöke

A plébániai hitoktatással kapcsolatban (név, oktatás időpontja, hittannaplóban

A 2025-ös Szentév Jubileum imája

Atyánk, aki a mennyekben vagy,
a hit, amelyet fiadban, Jézus Krisztusban,
a mi testvérünkben adtál nekünk,
és a szeretet lángja,
amely kiáradt szívünkbe a Szentlélek által,
ébressze föl bennünk országod
eljövételének áldott reményét!

Kegyelmed alakítson át minket
az evangélium magvainak tevékeny

földműveseivé, hogy az emberiség és az
egész világmindenség bizakodóan várja az új
 eget és az új földet, amikor a gonosz
 hatalmai már legyőzettek
 és örökre felragyog a Te dicsőséged!

A jubileumi Szentév kegyelme
élessze fel újra bennünk, a Reménység
Zarándokaiban, a mennyei javak utáni
vágakozást, és árássa el az egész világot
Meváltónk örömeivel és békéjével!
Örökké áldott Isten, tiéd legyen a dicsőség
és a dicséret mindörökké! Ámen.

Állandó egyházközségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
						*11:00
			18:00	**18:00	18:00	18:00

* Gyerekmisék a tanévben minden hó első és harmadik vasárnap

**Minden hónap első pénteken van esti mise

Szentségimádás:

Fatimai imaóra:

Minden vasárnap 12:00 és 18:00 óra között.

Rózsafüzér ájtatosság:

Minden hónap 13-án 16:30 órától

Szeretetláng imaóra:

A hétköznapi szentmisék előtt fél órával

Minden hónap első pénteken 8:00 órától (a reggeli mise után)

Szádoczky Károly atya fogadóórája:

Hétköznapiokon 09:00-11:00-ig; hétfőn,
szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig a
plébánián.

Telefonszám: mobil: +36-30-2944-898 és vezetőkes: +36-27-351-676

Dunakeszi-Gyártelep Plébánia és a Jézus Szíve templom információs linkjei:

HONLAP: <https://dkjsz.vaciegyszegye.hu/>

DUNAKESZI KATOLIKUS PLÉBÁNIÁK KÖZÖS HONLAPJA: <https://www.keszikat.hu>

YOUTUBE CSATORNA: WWW.YOUTUBE.COM@DKJSZ

FACEBOOK-csoport neve: „Dunakeszi-Gyártelep, Jézus Szíve templom”

Búcsúzunk Kelényi Ferenc testvérunktől

Megrendülten tudatjuk, hogy a Dunakeszi-Gyártelep Plébánia Egyháztanácsának régi tagja, Kelényi Ferenc testvérünk 2025. január 13-án 72 éves korában otthonában váratlanul elhunyt.

Feri lelkes segítője, támogatója volt kezdetektől az egyházközségünkben sarjadt Szentjánosbogár mozgalomnak, egyházközségünk Európai Cserkész csapatának, a Harmonia Sacra kórusunknak, a templomunk felújításának, számos rászoruló testvérünknek és társ-egyházközségi kezdeményezésnek, országos karitatív szervezeteknek.

Együtt gyászoljuk édesanyjával, testvérei-

vel, feleségével, fiaival, menyével és unokáival.

Búcsúztatására 2025. február 1-én 11 órakor került sor a Dunakeszi-Gyártelepi Jézus Szíve templomunkban gyászmise keretében történt. Hamvait az urnatemetőnkben helyezük örök nyugalomba.

Az örök világosság fényeskedjék neki!

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Minden hónap 13-án 16:30 órától imádsággal, hálával, köszönettel fordulunk a Fatimai Szűzanyához egyházmegyénkért, egyházközségünkért, családjainkért, betegekért, elhunytakért. Mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk a templomban.

Kedves Testvérek!

Vasárnapi szentjánosbogár klub (templom déli oldalán fekvő Szent Imre teremben) 10:00 órákor kezdődnek, minden első és harmadik vasárnap ezt követően pedig 11:00 órától gyerekmisét tartunk a templomban. Január hónapban a következő: január 2 és 19-én. A gyerekmiséket továbbra is a templomban tartjuk! Nagy-nagy szeretettel várunk minden kicsit és nagyot ministrálásra is!

Urnafülke megváltás - a templom alagsorában

A Jézus Szíve templom bal oldalán található Szent Imre ház alagsorában kapott helyet plébániánk urnatemetője, mely 2020-ban további 133 új urnafülkével bővült. Az urnafülkék megválthatók "le nem járó" azaz el nem évülő egyszeri befizetéssel. Ez azt jelenti, hogy nincs szükség arra, hogy 10 vagy 25 évente megújítsák az urnafülkét. Árak: 2 személyes fülke: 200.000 Ft.; 4 személyes (családi) fülke: 300.000 Ft.; 8 személyes (nagy családi) fülke: 600.000 Ft. ***Urnafülkével kapcsolatosan érdeklődni a plébánián lehet nyitvatartási időben, illetve a szentmiséket követően a sekrestyében.***

***Aki másnak mindig örömet igyekszik szerezni, eléri,
hogy mások is azt tegyék, ami neki örömeire szolgál. (Bosco Szent János)***